
Вариант № 2166208

1. За​да​ние 1 № 506992. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: -0,43
2. За​да​ние 2 № 510253. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 2,2
3. За​да​ние 3 № 510214. В магазине вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может заказать сборку мебе‐

ли на дому, стоимость которой составляет 5 % от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 4200 рублей. Во сколько руб‐
лей обойдётся по​куп​ка этого шкафа вме​сте со сбор​кой?
Ответ: 4410

4. За​да​ние 4 № 509589. Площадь прямоугольника вычисляется по формуле  где d — диагональ, α — угол

между диа​го​на​ля​ми. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те S , если d = 10 и 

Ответ: 30
5. За​да​ние 5 № 64345.

Най​ди​те , если  и .

Ответ: 0,9
6. За​да​ние 6 № 509611. Принтер печатает одну страницу за 14 секунд. Сколько страниц можно напечатать на этом

прин​те​ре за 7 минут?
Ответ: 30

7. За​да​ние 7 № 3379.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

Ответ: 38
8. За​да​ние 8 № 509633. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сто‐

ронами 35 м и 20 м. Хозяин планирует обнести его изгородью и отгородить такой
же изгородью квадратный участок со стороной 10 м (см. рисунок). Найдите сум‐
мар​ную длину из​го​ро​ди в мет​рах.
Ответ: 130

9. За​да​ние 9 № 506534. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) длина пес​чин​ки
Б) длина ука​за​тель​но​го паль​ца
В) ра​ди​ус Земли
Г) длина од​но​го круга на ста​ди​о​не

 

1) 8 см
2) 0,1 мм
3) 350 м
4) 6400 км
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Ответ: 2143
10. За​да​ние 10 № 504533.  Из множества натуральных чисел от 25 до 39 наудачу выбирают одно число. Какова вероят‐

ность того, что оно де​лит​ся на 5?
Ответ: 0,2

11. За​да​ние 11 № 506474.  На графике показано изменение температуры в зависимости от времени в процессе разогре‐
ва двигателя легкового автомобиля при температуре 10°C окружающего воздуха . На оси абсцисс откладывается время в
минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Когда температу‐
ра достигает определённого значения, включается вентилятор, охлаждающий двигатель, и температура начинает пони‐
жать​ся. Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, сколь​ко минут про​шло от мо​мен​та за​пус​ка дви​га​те​ля до вклю​че​ния вен​ти​ля​то​ра?
 

Ответ: 8
12. За​да​ние 12 № 319557.  Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» электрических

фенов для волос. Рейтинг вычисляется на основе средней цены  и оце​нок функ​ци​о​наль​но​сти , ка​че​ства  и дизайна .
Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по пятибалльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рей‐
тинг вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле
 
 

 
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей фенов. Определите, какая модель имеет наимень‐

ший рей​тинг. В ответ за​пи​ши​те зна​че​ние этого рей​тин​га.
 

Мо​дель фена Сред​няя цена Функ​ци​о​наль​ность Ка​че​ство Ди​зайн

А 1200 1 3 1

Б 3200 2 3 4

В 5500 3 0 0

Г 5700 3 2 3
 

Ответ: -46
13. За​да​ние 13 № 506888.  Плоскость, проходящая через три точки   и  разбивает пра‐

вильную треугольную призму на два многогранника. Сколько вершин у многогранника, у которо‐
го мень​ше гра​ней?
Ответ: 6
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14. За​да​ние 14 № 506258.  На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс от‐
кладывается время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в граду‐
сах Цель​сия.
 

 
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику процесса разогрева двига‐

те​ля на этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ПРО​ЦЕС​СА

А) 0−2 мин.
Б) 2–4 мин.
В) 4–6 мин.
Г ) 8–10 мин.

 

1) тем​пе​ра​ту​ра росла мед​лен​нее всего
2) тем​пе​ра​ту​ра па​да​ла
3) тем​пе​ра​ту​ра росла быст​рее всего
4) тем​пе​ра​ту​ра не пре​вы​ша​ла 40 °С

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ин​тер​ва​лу вре​ме​ни, ука​жи​те номер ха​рак​те​ри​сти​ки про​цес​са.

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 4132

15. За​да​ние 15 № 27553. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см  1 см изображена
фи​гу​ра (см. ри​су​нок). Най​ди​те ее пло​щадь в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.
Ответ: 12
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16. За​да​ние 16 № 506379.  Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 7 и 4, а объём параллелепи‐
пе​да равен 140. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да.
Ответ: 166

17. За​да​ние 17 № 508008.  На пря​мой от​ме​че​но число m и точки K, L, M и N.
 

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 4321
18. За​да​ние 18 № 506341.  Среди сотрудников фирмы А некоторые летом 2013 года отдыхали в Греции, а некоторые —

в Испании. Все те сотрудники, которые отдыхали в Испании, не отдыхали в Греции. Выберите утверждения, которые сле‐
ду​ют из при​ведённых дан​ных.
 

1) Со​труд​ник фирмы А, ко​то​рый летом 2013 года не от​ды​хал в Гре​ции, обя​за​тель​но от​ды​хал в Ис​па​нии.
2) Каж​дый со​труд​ник фирмы А от​ды​хал за лето 2013 года хоть где-то.
3) Среди тех сотрудников, которые не отдыхали в Испании летом 2013 года, есть хотя бы один сотрудник, который от‐

ды​хал в Гре​ции.
4) Нет ни од​но​го со​труд​ни​ка фирмы А, ко​то​рый за лето 2013 года от​ды​хал и в Гре​ции, и в Ис​па​нии.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 34
19. За​да​ние 19 № 506312.  Трёхзнач​ное число при де​ле​нии на 10 даёт в остат​ке 3. Если по​след​нюю цифру числа пе​ре​не​‐

сти в на​ча​ло его за​пи​си, то по​лу​чен​ное число будет на 72 боль​ше пер​во​на​чаль​но​го. Най​ди​те ис​ход​ное число.
Ответ: 253

20. За​да​ние 20 № 507073.  Тренер посоветовал Андрею в первый день занятий провести на беговой дорожке 15 минут,
а на каждом следующем занятии увеличивать время, проведённое на беговой дорожке, на 7 минут. За сколько занятий Ан‐
дрей про​ведёт на бе​го​вой до​рож​ке в общей слож​но​сти 2 часа 25 минут, если будет сле​до​вать со​ве​там тре​не​ра?
Ответ: 5
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